

高考、中考升学季，市纪委、市监委发出通知——

严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”

本报讯(记者庞震)当前，正值高考、中考录取升学期间。日前，市纪委、市监委发出通知，严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”，禁止党员干部借子女升学之机违规操办宴席敛财。

通知指出，广大党员干部和国家公职人员特别是领导干部在子女升学期间，要带头遵守中央八项规定精神及廉洁自律各项规定，严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”，严禁借子女升学之机收受亲戚以外人员特别是管理服务对象或其他可能影响执行公务的单位和个人赠送的礼品、礼金，

严禁参加亲戚以外的“升学宴”“谢师宴”，严禁用公车接送子女入学、游玩，严禁大操大办、铺张浪费、不文明操办等行为。

通知要求，全市各级党组织要加强对管辖范围内党员干部和公职人员的教育、管理、监督。对今年有子女毕业升学的党员干部和公职人员要注重教育提醒，教育引导广大家长和师生自觉抵制不良风气，不违规操办、不违规参与“升学宴”“谢师宴”，大力倡导文明、节俭、廉洁的庆贺、感恩方式。

通知强调，全市各级纪检监察机关要通过专项检查、随机抽查、明察暗访等方式，加大对违规操办“升学宴”“谢师宴”等问题的监督检查力度；还要畅通信访举报渠道，对顶风违纪违规的行为，发现一起、查处一起、通报曝光一起。对因违规操办“升学宴”“谢师宴”问题突出或造成严重影响的，实行“一案双查”，既追究当事人责任，又追究相关领导责任。

市纪委、市监委还公布了监督举报电话：0715-12388。

我市启动医疗救助“一站式”结算

惠及40多万贫困人口

本报讯(记者吴青朋)7月1日，我市医疗救助“一站式”结算平台正式上线，标志着我市医疗救助“四位一体”一站式结算正式启动。

据了解，医疗救助“四位一体”一站式结算将基本医保、大病保险、医疗救助、补充医疗保险整合在一起，通过部门协作、资源整合、环节优化、数据共享的方式，建立共享平台，打破信息壁垒，推行“一站式”，

“一票制”便民服务。

医疗救助“四位一体”一站式结算实施“先诊疗后付费”制度。农村贫困人口在市域内定点医疗机构住院，持社会保障卡、有效身份证件办理入院手续。出院时，到指定窗口打印一张结算单，便可了解本次治疗的基本医疗保险、大病保险、医疗救助、补充医疗保险费用和个人自付费用等信息，贫困患者只需在出院时付清自负部

分，即可办理出院手续，不需到多个部门申请报销费用。

我市医疗救助采取全市各地统一报销标准，大病住院个人负担合规医疗费用不超过5000元。保障对象涉及农村贫困人口、特困供养人员、孤儿、最低生活保障家庭成员、丧失劳动能力的残疾人、严重精神障碍患者等群体，共惠及我市40多万贫困人口。

温泉城区开展“清废行动”

7月6日完成固体废物整改

本报讯(记者周阳 通讯员殷钢锋 罗玲)昨日上午，市环指办举行“清废行动2018”咸宁市温泉城区固体废物整改督办会。

据介绍，6月12日至15日，市突出环境问题整治工作指挥部办公室牵头组织相关单位在我市城市规划区内开展了固体废物大排查，在温泉城区共发现固体废物问题57个，涉及生活垃圾随意堆放、建筑垃圾

随意堆放、废旧塑料垃圾随意堆放等方面。

作为此次温泉城区固体废物整改督办责任单位，市城管执法委已成立督办组，全面负责温泉城区57个固体废物问题整改工作的检查、督办，整改落实单位包括市城发集团、温泉办事处、浮山办事处、马桥镇等10余家单位，整改完成时限为7月6日。

会议要求，温泉城区固体废物问

题整改清单涉及整改单位要建立整改台帐，做到整改1个问题销号1个问题。对不配合督办组工作、整改工作弄虚作假、整改工作开展不力的，将严格追究相关责任单位和责任人的责任。同时，各责任单位要建立长效管理机制，建筑垃圾要定点处理、原生活垃圾堆放区要配备垃圾勾臂箱，做到集中收集、及时清运，杜绝问题反弹。

产业扶贫

日前，记者在崇阳县铜钟乡坳上村莲藕基地看到，承包户正仔细检查莲藕生长情况。

据悉，该基地位于坳上村二、三组，种植面积达82亩，投资近30万元。该基地不仅美化了村居环境，每亩可为产业扶贫户增加2000-3000元收入，每年还为村级集体经济增收2万元。

(记者张仰强 通讯员徐敏凡)



看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院，谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

市中院开绿色通道

为律师执业提供便利

本报讯(记者原子 通讯员王亚姿)为进一步推进法治咸宁建设，切实保障律师执业权利，积极为律师依法履职提供便利条件，日前，市中院决定在全市法院(含人民法庭)开设律师通行绿色通道，方便律师办理立案、阅卷、参与庭审、申请执行等事务。

市中院为已在市律师协会备案的本地执业律师统一制发《咸宁市律师绿色通行证》。各法院仅需查验律师所持有的有效绿色通行证和进行登记后，即可让律师进入法院审判区域，不需进行人身和随身携带物品的安全检查。

此举获得广大律师纷纷点赞，这不仅为律师提供了便利，更是对律师职业的尊重，有利于凝聚法治共识、加强实务协作，落实职业保障。

我市5人入选长江读书节首批领读者

本报讯(记者杜培清 通讯员徐芳)6月28日，市图书馆为5位入选省2018年“长江读书节领读者”的首批领读者颁发领读者聘书。

长江读书节是省图书馆主办、全省公共图书馆承办的一项公共文化服务品牌活动。“领读者行动”是长江读书节的一个三年计划，通过在湖北省招募100名领读者，组建100支领读者队伍，搭建交流共享平台，形成以一带百、以百带万的良好阅读推广氛围，最终“手拉手，让阅读成为习惯”。

通过专家评审，我市推荐申报的领读者中，杨勇、张薇、焦文佩、盛玲、颜慧成功入选2018年长江读书节首批领读者。

据悉，领读者可优先参与长江读书节大型活动，参加“十佳领读者”的评选表彰；可申请所在地区公共图书馆为其开展阅读活动提供资源和场地上的支持；对活跃度高、表现优异的领读者，湖北省图书馆将展开全媒体的广泛宣传，并将支持其开展系列公开课和特色活动。

好男儿从军报国有担当，全社会同心协力固国防！

有志参军的青年请关注“咸宁征兵信息平台”微信公众号，咨询电话：8019206。

咸宁市人民政府征兵办公室